
23/01/12 El 15M influyó en el voto de uno de cada cuatro andaluces : elplural.com – Periódico૽

1/3www.elplural.com/2012/01/22/el-15m-influencio-el-voto-de-1-de-cada-4-andaluces/

0 votos RecomendaU   TZittearTZittear 4      

23 de Enero de 2012
Buscador

Portada
Política
Andalucía
Economía
Comunicación
Opinión
Blogs

Usuarios
 

Andalucía
El 75,4 por ciento de los consultados sostiene que el 15M no influyó "nada" en su comportamiento electoral en los
comicios generales del 20 de noviembre
El 15M influyó en el voto de uno de cada cuatro andaluces
| 22/enero/2012

Otro 11,9 por ciento asegura que las
protestas del 15M le animaron a "no votar" el 20N, mientras que
el 9,3 por ciento sostiene que le llevaron a "votar en blanco o nulo"
Artículos relacionados

No hay artículos relacionados

La mayoría de los andaluces decidió su voto en las elecciones generales del pasado 20 de noviembre sin tener en
cuenta las demandas del 15­M y sólo uno de cada cuatro reconoce que este movimiento tuvo influencia en su
comportamiento electoral.

Estudio de Cadpea
Así lo refleja el Estudio General de Opinión Pública de Andalucía de otoño de 2011 del Centro de Análisis y
Documentación Política y Electoral de Andalucía (Cadpea), dependiente de la Universidad de Granada, realizado entre
el 1 y el 30 de diciembre a partir de 3.200 entrevistas en toda Andalucía y presentado esta semana en Granada. Dicho
sondeo refleja que un 11 por ciento de los andaluces encuestados asegura haber participado en alguna de las
movilizaciones del 15M, mientras que otro 88,9 por ciento indica que no ha acudido.

Datos sondeo
El 75,4 por ciento de los consultados sostiene que el 15M no influyó Ȇnadaȇ en su comportamiento electoral en los
comicios generales del 20 de noviembre, mientras que un 13,2 por ciento admite que le afectó Ȇpocoȇ, otros 7,3 por
ciento señala que lo hizo Ȇbastanteȇ y apenas un 2,7 por ciento indica que le influyó Ȇmuchoȇ.
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Cambio de voto en un 25,7 por ciento
El 35,6 por ciento de los que se vieron Ȇinfluidosȇ por el 15M a la hora de emitir su voto se vio Ȇanimado a votar al
partido por el que siempre votaȇ, mientras que otro 25,7 por ciento reconoce que le llevó a cambiar su opción habitual
y votar a una formación Ȇque no su preferida o al que nunca había votadoȇ.

ȆNo votarȇ
Otro 11,9 por ciento asegura que las protestas del 15M le animaron a Ȇno votarȇ el 20N, mientras que el 9,3 por ciento
sostiene que le llevaron a Ȇvotar en blanco o nuloȇ.

Los comentarios en este artículo están cerrados.

Los datos los aporta el Estudio General de Opinión Pública de Andalucía de otoño de 2011 del Centro de Análisis y
Documentación Política y Electoral de Andalucía (Cadpea)
Más artículos de Andalucía

El Gobierno sólo dirá "falsedades" de Andalucía hasta que pasen las elecciones

Las '17 rosas' de Guillena comienzan a ser exhumadas

El Gobierno de Rajoy "no puede estar continuamente metiendo a autonomías y ayuntamientos el dedo en el ojo", según
Valderas

Los oficialistas del PSOE se imponen a los críticos en Málaga con casi un 70 %

El 15M influyó en el voto de uno de cada cuatro andaluces

El hijo de uno de los jueces de la causa contra Garzón fue un alto cargo de Camps y continúa siéndolo con
Fabra
El nuevo director general de la Guardia Civil tiene su propio historial ‘de antecedentes’
Jorge Javier Vázquez deja en evidencia a Pedro J. por su doble rasero
La derecha no da tregua a TVE
El Poder Judicial investiga a Coro Cillán por Ȇinestabilidad preocupanteȇ


